Performance
Billets a capital protégé liés a l'indice Dow Jones Industrial Average, série 2

Indice de référence :

Dow Jones Industrial Average

Niveau initial de l'indice :

8 493,29

Montant payable a |I'échéance :

Egal & la somme du montant en capital du billet
plus le rendement variable.

Rendement variable :

Rendement variable = montant en capital *
changement de pourcentage.

Le rendement variable sera d’au moins 10%
du montant en capital.

Changement de pourcentage :

Montant en pourcentage, arrondi aux trois
décimales les plus proches

Calculé d'aprés la valeur composée des
changements du pourcentage périodiques
plafonnés (CPPP) (positifs ou négatifs, selon
le cas) calculés pour chaque trimestre
pendant la durée des billets, additionnée de
tout pourcentage positif de rendement
excédentaire du dernier trimestre.

Plafond du CPPP :

Pour un trimestre, le CPPP ne peut excéder 10%.

De plus amples détails sur le calcul du changement de pourcentage sont disponibles
dans le bulletin d’information sur notre site web.



http://www.bdc.ca/NR/rdonlyres/eurgktwhtyhojm23rzmx4ibvswugsejgibhnsx2lfsfhkpvpn5lkqbuyc45jzh7jhcaymjx4jq5oshsy47nbkzse7ld/CA194-F.pdf
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